
اردوگاه آبی

 اکبرپور شکایتش از استقلال 
را تکذیب کرد

 انتشار حکمی از سوی کمیته انضباطی فدراسیون 
فوتبال درباره پرداخت مطالبات قدیمی سیاوش 
اکبرپور باعث شد شایعاتی مبنی بر شکایت این 
پیشکسوت از استقلال شکل بگیرد. براساس 
این حکم، باشگاه استقلال موظف است مبلغی 
مربوط به سال‌های گذشته را به اکبرپور پرداخت 
کند؛ موضوعی که بلافاصله در رسانه‌ها به عنوان 
»شکایت رسمی بازیکن سابق از باشگاه« مطرح شد.

اکبرپور اما در واکنشی قاطع اعام کرده هیچ 
شکایتی از استقلال نداشته و چنین موضوعی را 
تکذیب می‌کند. او تأکید کرده است که علاقه‌ای 
به وارد کردن فشار به باشگاه محبوبش ندارد و صرفاً 
حکمی قدیمی از کمیته انضباطی به جریان افتاده 
که اکنون رسانه‌ای شده است. این پیشکسوت 
یادآور شد که مسائل مالی او با استقلال به سال‌ها 
قبل برمی‌گردد و ارتباطی به امروز ندارد و هیچ 

ادعایی هم ندارد.
ابهام اصلی اینجاست که چرا فدراسیون فوتبال 
بدون توضیح شفاف، حکم مربوط به این پرونده را 
رسانه‌ای کرده و باعث ایجاد سوءتفاهم شده است؟!

 

الحدادی؛ ستاره شب استقلال

منیرالحدادی پس از چند هفته ناکامی و افت 
نسبی در فرم فنی، سرانجام در دیدار اخیر استقلال 
مقابل چادرملو به سطح آمادگی مطلوب بازگشت 
و توانست نظر کادرفنی و هواداران را جلب کند. 
بازیکنی که هفته‌ها عملکردش زیر ذره‌بین قرار 
داشت، در این مسابقه نمایش چشمگیری ارائه داد 
و نشان داد هنوز می‌تواند یکی از مهره‌های کلیدی 

. باشد تیم 
در نیمه اول، شوت سنگین و دقیق الحدادی به 
گل تبدیل نشد تا شاید یکی از معدود فرصت‌های 
از دست رفته او در این بازی به حساب آید. 
بسیاری معتقدند اگر شرایط زمین مساعد بود، 
این بازیکن می‌توانست یک شب کاماً متفاوت و 
درخشان را برای استقلال رقم بزند و حتی نقش 

تعیین‌کننده‌تری در نتیجه بازی ایفا کند.
با این حال، عملکرد الحدادی در کنار سایر بازیکنان 
استقلال بالاترین امتیاز را به او اختصاص داد. 
پاس‌ها، حرکات بدون توپ و نفوذهای مؤثر او 
نشان داد که این بازیکن می‌تواند ستون هجومی 
تیم باشد و امیدها را برای ادامه فصل افزایش دهد. 
بازگشت الحدادی به فرم مطلوب، خبر خوبی برای 
ساپینتو و هواداران استقلال است و می‌تواند اعتماد 

به نفس تیم را در ادامه مسابقات تقویت کند.
 

مصدومیت سحرخیزان رفع شد
بازیکن جوان و هجومی  سعید سحرخیزان، 
استقلال، پس از مصدومیتی جزئی از ناحیه چشم، 
مشکلی برای حضور در بازی‌های آتی تیمش ندارد. 
این بازیکن که در بازی مقابل چادرملو در نیمه دوم 
به میدان رفت، موفق شد نمایش امیدوارکننده‌ای 
ارائه دهد و نشان دهد که آمادگی خود را حفظ 

کرده است.
پزشکان اعلام کردند، مصدومیت سحرخیزان 
حاد نیست و هیچ خطری تیم استقلال را تهدید 
نمی‌کند و به همین دلیل او می‌تواند بدون نگرانی 
در تمرینات و مسابقات آینده شرکت کند و جزو 
گزینه‌های قابل اعتماد ساپینتو در خط حمله 

به‌شمار می‌رود.
حضور بازیکنان جوان مانند سحرخیزان برای 
استقلال اهمیت ویژه‌ای دارد، چراکه عاوه بر 
تقویت خطوط هجومی، باعث افزایش عمق ترکیب 
تیم می‌شود و گزینه‌های بیشتری در دسترس 
کادرفنی قرار می‌دهد. سحرخیزان البته اکنون در 
اردوی تیم امید حضور دارد و یکی از ملی‌پوشان 

استقلال محسوب می‌شود.
 

استقلال به اردو نمی‌رود
با توجه به تعطیلی لیگ استقلال برای دیدار 
بعدی خود که ۲۵مهرماه برگزار خواهد شد، 
فرصت مناسبی برای آماده‌سازی دارد، اما این بار 
تصمیم گرفته شده بدون برگزاری اردو آماده بازی 
شود. تجربه قبلی نشان داده است که اردوهای 
کوتاه‌مدت، حتی با هدف تمرین و هماهنگی، گاهی 

می‌تواند اثر معکوس داشته باشد.
در آخرین اردو، استقلال به جزیره کیش رفت و 
اسکان کوتاه‌مدتی داشت، اما نتیجه حاصل در دیدار 
مقابل الوصل امارات بسیار ضعیف بود. بسیاری از 
کارشناسان و اعضای باشگاه معتقدند خستگی ناشی 
از حضور در اردو و شرایط نامناسب تمرینی عامل 
مهمی در شکست سنگین استقلال بود. این موضوع 
باعث شد، کادرفنی و مدیران باشگاه در تصمیم‌گیری 

برای اردوهای کوتاه‌مدت بازنگری کنند.
با توجه به این تجربه، استقلالی‌ها ترجیح دادند 
تمرینات خود را در تهران و در چهارچوب برنامه‌های 
منظم دنبال کنند تا بازیکنان با انرژی و آمادگی 
کامل به‌مصاف حریفان بروند. ساپینتو نیز فرصت 
دارد با تمرکز بر جنبه‌های تاکتیکی و فنی تیم، 
نقاط ضعف را پوشش دهد و از اشتباهات گذشته 

درس بگیرد.

7 استقلال سه‌شنبه    15 مهر 1404  شماره 7944

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

اردوی جدید تیم ملی ایران با تغییراتی مهم در 
فهرست بازیکنان همراه شد و بیشترین ضربه را 
استقلال تهران دریافت کرد. تیمی که در اردوی 
قبلی با هفت بازیکن در جمع ملی‌پوشان 
حاضر بود، حالا تنها یک نماینده دارد. در 
لیست جدید، تنها رامین رضاییان موفق به 
حفظ جایگاه خود شد و باقی آبی‌پوشان به 
دلایل مختلف از حضور در جمع ملی‌پوشان 

بازماندند.
 

 هشدار برای جلالی و آقاسی
 در اردوهای گذشته، نام‌هایی چون روزبه 
چشمی، علیرضا کوشکی، مهران احمدی، 
صالح حردانی، عارف آقاسی، رامین رضاییان 
و ابوالفضل جلالی در فهرست تیم ملی دیده 
می‌شد. اما این بار قلعه‌نویی تصمیم گرفت 
بسیاری از آنها را کنار بگذارد. نکته مهم این 
است که حذف برخی از این بازیکنان صرفاً به 
دلایل تاکتیکی یا انتخابی نبوده، بلکه مستقیماً 
به عملکرد ضعیف‌شان در بازی‌های اخیر 
استقلال بازمی‌گردد. به‌ویژه آقاسی و جلالی که 
نمایش‌های نامطمئن و پرانتقادی در هفته‌های 
اخیر داشته‌اند. اشتباهات فردی آنها بارها 

استقلال را در موقعیت خطر قرار داد و همین 
موضوع کافی بود تا سرمربی تیم ملی قاطعانه 
روی نام‌شان خط بکشد. حذف این دو بازیکن 
را می‌توان هشداری جدی دانست؛ چراکه اگر 
روندشان تغییر نکند، احتمالاً شانس بازگشت 

دوباره به تیم ملی را از دست خواهند داد.
 

مصدومیت؛ مانعی برای بازگشت چشمی
یکی دیگر از اتفاقات تلخ برای استقلال، 
وضعیت مبهم روزبه چشمی است. مدافع 
باتجربه استقلال که در اردوهای قبلی جایگاه 
ثابتی در تیم ملی داشت، این بار به دلیل 
مصدومیت در فهرست دیده نشد. شدت 
آسیب‌دیدگی چشمی به‌حدی است که 
حتی دعوت دوباره او برای اردوهای بعدی 
نیز در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. این موضوع 
نه‌تنها  کادرفنی تیم ملی بلکه استقلال را نیز 
نگران کرده است؛ چرا که این بازیکن ستون 
خط دفاعی آبی‌پوشان محسوب می‌شود.

 
حذف حردانی؛ شوک برای مدافع کناری

صالح حردانی دیگر استقلالی حاضر در فهرست 
اولیه تیم ملی بود اما در نهایت نامش به‌دلیل 
مصدومیت از لیست نهایی کنار گذاشته شد. 
البته حردانی هم نمایش چندان درخشانی 
از خود بروز نداده و ظاهراً قلعه‌نویی در این 
پست بیشتر روی رامین رضاییان تمرکز دارد و 
می‌خواهد این بازیکن را راهی جام جهانی کند. 
البته حردانی این شانس را دارد در اردوهای آتی 

به تیم ملی بازگردد.

هشدار نرم به استقلالی‌ها
واقعیت این است که کاهش شدید تعداد 
ملی‌پوشان استقلال پیام روشنی از سوی 
کادرفنی تیم ملی دارد. قلعه‌نویی نشان داد 
تنها ماک دعوت به تیم ملی عملکرد در 
میدان است، نه سابقه و نام بزرگ. بازیکنان 
استقلال در هفته‌های اخیر هم از نظر فنی 
و هم به دلیل حاشیه‌های متعدد نتوانستند 
انتظارات را برآورده کنند و نتیجه این شد که 
تعداد ملی‌پوشان‌شان به شکل چشمگیری 

کاهش یابد.
 

آینده چه خواهد شد؟
برای استقلال، این شرایط می‌تواند هم 
تهدید و هم فرصت باشد. تهدید از آن جهت 
که اعتبار تیم در سطح ملی کاهش یافته و 
تنها یک بازیکن در جمع ملی‌پوشان دارد. اما 
از سوی دیگر، می‌تواند فرصتی برای بازیکنان 
کنار گذاشته ‌شده باشد تا با انگیزه‌ای بیشتر 
در ادامه لیگ بدرخشند و شایستگی‌هایشان 

را دوباره به اثبات برسانند. 
اگرچه حضور پرشمار بازیکنان در تیم ملی 
برای هر باشگاهی یک امتیاز محسوب 
می‌شود، اما مهم‌تر از آن ارائه عملکردی 
با ثبات و در سطح بالا در لیگ است. 
استقلالی‌ها حالا می‌دانند که جایگاه‌شان 
در تیم ملی تضمین ‌شده نیست و تنها 
ه  شگا با ر  د ن  خشا ر د ی  یش‌ها نما با 
 می‌توانند دوباره نظر قلعه‌نویی را جلب 

کنند.

از 7 ملی‌پوش به یک ملی‌پوش

سقوط آزاد استقلال در تیم ملی
نگاه فنی

استقلال با تساوی مقابل چادرملو به چهارمین 
تساوی خود دست یافت تا از بحران خودساخته 
خارج نشود. در هفته‌های اخیر صحبت‌هایی 
در خصوص تغییر سرمربی آبی‌ها مطرح شد 
اما مدیران باشگاه دوباره به حمایت از ریکاردو 
ساپینتو اعتقاد دارند. در این بین سرمربی 
استقلال پس از تساوی مقابل چادرملو از 
هواداران استقلال خداحافظی کرد که البته 
به نظر می‌رسد این اقدام تنها برای مرخصی 
فیفادی و استراحت کوتاه تا شروع دوباره لیگ 

برتر است.
امیررضا واعظ آشتیانی، مدیرعامل اسبق 
استقلال در خصوص بحران آبی‌ها به »ایران 
ورزشی« گفت: »استقلال با تساوی مقابل 
چادرملو نتیجه خوبی نگرفت، این در حالی 
است که تیم باید با جذب چنین بازیکنانی در 
صدر جدول باشد. باید مشکلات باشگاه بررسی 
شود تا بتوان با این چالش‌ها مواجه شد تا تیم 

به شرایط نرمال بازگردد. در حال حاضر هواداران 
خیلی نگران تیم هستند و باید نگرانی‌شان را 
برطرف کرد، این مهم‌ترین وظیفه ارکان تیم در 

شرایط فعلی است.«
او به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: 
»بخشی از شرایط فعلی تیم به مدیریت باشگاه 
بازمی‌گردد و بخش دیگری هم به سایر موارد 
بستگی دارد. تنها تزریق منابع مالی هنر مدیریت 
نیست و هزینه کردن منابع مالی مهم است. 
اینکه یک بانک یا هلدینگ بیاید و برای تیم پول 
خرج کند، هنر نیست و مدیریت باید بداند که 
چگونه منابع مالی را هزینه کند و این مهم‌ترین 
وظیفه مدیران است. علاوه بر این مدیری موفق 
خواهد بود که بتواند تیم را از شرایط بحرانی 
خارج کند. مدیریت استقلال غرق در فضای 
مجازی است و در این فضا به دنبال پاسخگویی 

به خواسته هواداران است.«
آشتیانی در خصوص حضور تیم‌های گل‌گهر، 
ملوان و آلومینیوم اراک در صدر جدول بیان 
داشت: »درحال حاضر باشگاه‌هایی در صدر 
جدول لیگ برتر قرار دارند که محدودیت‌هایی 
در تأمین منابع مالی دارند، این موضوع نشان 
می‌دهد که تنها هزینه کردن نمی‌تواند باعث 
موفقیت یک تیم شود. اعتماد به آکادمی و 
استفاده از نیروی جوانی دلیل موفقیت تیم‌های 

شهرستانی است که باید باشگاه‌های بزرگ هم 
به این موضوع معتقد باشند. در حال حاضر 
شرایط آکادمی استقلال خوب است و این تیم 
می‌تواند با اعتماد به بازیکنان جوان از این 

ج شود.« بحران خار
مدیرعامل اسبق استقلال در خصوص جدایی 
احتمالی ساپینتو چنین نظری دارد: »عزل 
ساپینتو اشتباه بزرگی است چراکه تیم از نظر 
فنی مشکل چندانی ندارد و تیم از نظر شرایط 
روحی و روانی دچار مشکل شده است و در 
واقع تیم از این نظر با مشکل بزرگی مواجه 
شده است. استرس بازیکنان بسیار بالاست 
و این وظیفه مدیران باشگاه است که شرایط 
را برای استقلال مهیا کنند. استقلال قبل از 
پایان نیم‌فصل اول لیگ هفتم مرحوم حجازی 
را برکنار کرد و تیم پس از این اقدام نه‌تنها 
وضع بهتری پیدا نکرد بلکه در نهایت در جایگاه 

سیزدهم ایستاد.«
آشتیانی تصریح کرد: »اعتقاد من پیش از آغاز 
فصل جدید این بود که تیم به مجتبی جباری 
اعتماد کند و او سرمربی تیم شود که البته این 
اتفاق نیفتاد و ساپینتو به استقلال آمد. استقلال 
در یک فصل به فرهاد مجیدی اعتماد کرد که 
نتیجه آن قهرمانی بدون باخت استقلال بود و در 
حالی که جباری با استقلال قهرمان جام حذفی 

شد، باید دوباره به او اعتماد می‌کردند و هدایت 
تیم را برعهده می‌گرفت. من معتقدم که جباری 

با استقلال نتیجه بهتری می‌گرفت.«
پست  در  به حضورش  اشاره  با  آشتیانی 
مدیرعاملی استقلال بیان داشت: »در سال 
۱۳۸۸ پس از جدایی امیر قلعه‌نویی، صمد 
مرفاوی را به استقلال آوردیم و در آن مقطع هم 
تیم، 5تساوی پشت هم آورد. اعتقاد برخی‌ها 
این بود تا مرفاوی را بردارم اما من این کار را 
نکردم. در آن سال به دنبال مدیریت چالش 
اصلی تیم بودم که موفق شدم تیم را از شرایط 
بحرانی خارج کنم. در آن سال استقلال توانست 
با یک برد از بحران خارج شود و اعتقاد من بر 

این است که الان هم تیم با یک برد از این فضا 
خارج خواهد شد و به وضعیت نرمال بازخواهد 

» . گشت
او گفت: »باید کار منطقی انجام شود و تصمیمات 
احساسی همچون عزل ساپینتو باعث بحرانی‌تر 
شدن شرایط استقلال می‌شود. با رفتن ساپینتو 
استقلال روز خوش نخواهد دید و مشکلات تیم 
بیشتر خواهد شد. همان‌طور که گفتم استقلال 
از نظر فنی مشکلی ندارد و این اعتقاد من نیست 
و اعتقاد پیشکسوتان باشگاه است، آنها اعتقاد 
دارند که این بحران به‌دلیل حضور ساپینتو 
نیست. باید چالش‌های پیش‌رو را برطرف کرد 

که البته این وظیفه مدیران باشگاه است.«

 مدیریت استقلال غرق در فضای مجازی است

آشتیانی: ساپینتو برود استقلال روز خوش نمی‌بیند

مصاحبه روز

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار

ــدار  ــ ــی در دی ــ ــده حبیب فرعباس ــ ــبتاً امیدوارکنن ــ ــش نس ــ ــس از نمای ــ پ
ــدو آدان، دروازه‌بان  ــ ــد فرنان ــ ــتقلال مقابل چادرملو به نظر می‌رس ــ اس

ــین خواهد بود. هرچند فرعباسی  ــ ــپانیایی همچنان نیمکت‌نش ــ اس
ــرده، اما در  ــ ــد علم نک ــ ــتقلال ق ــ ــماره یک اس ــ ــوز در قامت مرد ش ــ هن
ــد و کادرفنی  ــ ــل قبولی ارائه ده ــ ــته عملکرد قاب ــ ــرایط فعلی توانس ــ ش

ــان می‌دهد  ــ ــازی بدهد. این تصمیم نش ــ ــه او فرصت ب ــ ترجیح داده ب
ــاد دارد او  ــ ــی دارد و اعتق ــ ــه فرعباس ــ ــتری ب ــ ــاد بیش ــ ــاپینتو اعتم ــ که س
ــد. ــ ــبی برای دروازه تیم باش ــ ــای آینده گزینه مناس ــ ــد در بازی‌ه ــ می‌توان
ــد.  ــ ــته باش ــ ــینی آدان می‌تواند تبعات مهمی به همراه داش ــ نیمکت‌نش
ــل تصمیمات  ــ ــود او در نیم‌فص ــ ــث ش ــ ــت باع ــ ــن وضعیت ممکن اس ــ ای
ــتقلال اتخاذ کند.  ــ ــور در اس ــ ــده خود و ادامه حض ــ ــی درباره آین ــ متفاوت
ــد جایگاهش را  ــ ــر آدان نتوان ــ ــان معتقدند که اگ ــ ــیاری از کارشناس ــ بس
ــش می‌یابد. با این  ــ ــال جدایی او در نیم‌فصل افزای ــ پس بگیرد، احتم
ــت آدان و تأثیر آن بر ترکیب  ــ ــت که درباره سرنوش ــ حال، هنوز زود اس
ــان می‌دهد که  ــ ــرایط فعلی نش ــ ــتقلال قضاوت نهایی کرد، اما ش ــ اس

ــت. ــ ــن دروازه‌بان کاهش یافته اس ــ ــاپینتو به ای ــ اعتماد س
ــی این فرصت را دارد که با ادامه نمایش‌های  ــ ــوی دیگر فرعباس ــ از س
ــود را تثبیت کند و تبدیل به رقیبی  ــ متفاوت و امیدبخش، جایگاه خ
ــالم بین دو دروازه‌بان می‌تواند  ــ ــود. این رقابت س ــ جدی برای آدان ش
ــود عملکرد کلی  ــ ــتقلال و بهب ــ ــث افزایش آمادگی خط دفاعی اس ــ باع
ــی بتوانند  ــ ــگاه و کادرفن ــ ــروط بر اینکه مدیریت باش ــ ــود، مش ــ تیم ش
ــتی مدیریت کنند. ــ ــر دو بازیکن را به‌درس ــ ــرایط روانی و تمرینی ه ــ ش
ــد پیام‌های مهمی  ــ ــن می‌توان ــ ــینی آدان همچنی ــ ــداوم نیمکت‌نش ــ ت
ــد؛ اینکه در استقلال  ــ ــایر بازیکنان خارجی تیم داشته باش ــ برای س
ــابقه یا نام بازیکن.  ــ ــت و نه س ــ عملکرد و آمادگی تعیین‌کننده اس
ــتفاده از فرعباسی به‌عنوان  ــ در عین حال، تصمیم ساپینتو به اس
ــگاه فرصت می‌دهد تا بدون  ــ ــتقلال، به باش ــ گزینه اصلی دروازه اس
ــل دوم تنظیم کند و  ــ ــود را برای نیم‌فص ــ ــار زیاد، برنامه‌های خ ــ فش

ــی قرار دهد. ــ ــینی را نیز مورد بررس ــ گزینه‌های جانش
از  ــه‌ای  ــ نمون ــی  ــ و فرعباس آدان  ــی  ــ ــت فعل ــ ــت، وضعی ــ نهای در 
ــت؛  ــ ــزرگ اس ــ ــای ب ــ ــان در تیم‌ه ــ ــت دروازه‌ب ــ ــای مدیری ــ چالش‌ه
ــرایط  ــ ــی روانی و ش ــ ــی، بلکه آمادگ ــ ــا کیفیت فن ــ ــه نه‌تنه ــ جایی ک
ــگاه در نیم‌فصل  ــ ــی ایفا می‌کنند. تصمیمات باش ــ تیمی نقش مهم
ــتقلال در ادامه فصل  ــ ــات اس ــ ــد ثب ــ ــرایط آدان، کلی ــ ــت ش ــ و مدیری

ــم را در رقابت‌های لیگ  ــ ــیر تی ــ ــود و می‌تواند مس ــ ــد ب ــ خواه
ــیا تعیین کند. ــ آس و 

نیمکت‌نشینی آدان ادامه دارد

فرصتی برای فرعباسی
ــرمربی تیم  ــ ــوع داغ س ــ ــر با موض ــ ــتقلال بار دیگ ــ ــأت مدیره اس ــ ــر هی ــ ــت اخی ــ نشس
ــه در  ــ ــیه‌هایی ک ــ ــتقلال و حاش ــ ــان اس ــ ــج پرنوس ــ ــس از نتای ــ ــود. پ ــ ــراه ب ــ هم
ــأت مدیره  ــ ــود، برخی اعضای هی ــ ــه وجود آمده ب ــ ــته ب ــ هفته‌های گذش
ــاپینتو تردیدهایی جدی  ــ ــکاردو س ــ ــه همکاری با ری ــ ــبت به ادام ــ نس
ــد که سرمربی  ــ ــتند. اما در نهایت تصمیم جمعی بر این ش ــ داش
ــد و کار خود را  ــ ــت آبی‌ها بمان ــ ــی همچنان روی نیمک ــ پرتغال
ــروط  ــ ــرط و ش ــ ــد؛ هرچند این حمایت بدون ش ــ ــه ده ــ ادام

ــد بود. ــ نخواه
ــأت مدیره  ــ ــه اختلافاتی در هی ــ ــت ک ــ گزارش‌ها حاکی اس
ــی از تصمیم‌گیران  ــ ــت. برخ ــ ــته اس ــ ــود داش ــ ــتقلال وج ــ اس
ــرایط را ندارد  ــ ــوان مدیریت ش ــ ــاپینتو دیگر ت ــ ــاد دارند س ــ اعتق
ــم وارد کند. در  ــ ــی به تی ــ ــوک مثبت ــ ــرمربی می‌تواند ش ــ و تغییر س
ــر در این مقطع  ــ ــتدلال می‌کردند که تغیی ــ ــی دیگر اس ــ مقابل، برخ
ــته بودن  ــ ــا توجه به بس ــ ــرد، بویژه ب ــ ــدید خواهد ک ــ ــا بحران را تش ــ تنه
ــینی. همین  ــ ــب برای جانش ــ ــود گزینه مناس ــ ــل و انتقالاتی و نب ــ پنجره نق
ــاپینتو بماند و به  ــ ــان س ــ ــرد که همچن ــ ــمتی ب ــ ــه را به س ــ اختلاف نظرها جلس

ــتقلال ادامه دهد. ــ کار در اس
ــوند،  ــ ــتقلال کمی نرم‌تر ش ــ ــد برخی مدیران اس ــ ــه باعث ش ــ ــی از عواملی ک ــ یک
ــرمربی پرتغالی که در بازی‌های گذشته  ــ ــت. س ــ ــاپینتو اس ــ پایان محرومیت س
ــکو یا  ــ ــت و از روی س ــ ــط را نداش ــ ــور کنار خ ــ ــت امکان حض ــ ــل محرومی ــ به دلی
ــار نیمکت،  ــ ــاره می‌تواند از کن ــ ــت می‌کرد، حالا دوب ــ ــژه تیمش را هدای ــ جایگاه وی
ــاید در نتیجه‌گیری  ــ ــأله‌ای که ش ــ ــته باشد؛ مس ــ ــتقیم با بازیکنان ارتباط داش ــ مس

ــد. ــ تیم هم اثرگذار باش
ــکلات دیگری هم روبه‌رو هستند.  ــ ــتقلال در کنار بحث سرمربی، با مش ــ مدیران اس
ــی برنامه‌های  ــ ــت که تمام ــ ــی معضلی جدی اس ــ ــل و انتقالات ــ ــته بودن پنجره نق ــ بس
ــیده  ــ ــت. هیأت مدیره به این جمع‌بندی رس ــ ــعاع قرار داده اس ــ ــگاه را تحت‌الش ــ باش
ــد. در  ــ ــان جدید در نیم‌فصل باش ــ ــردن پنجره و جذب بازیکن ــ ــت باید باز ک ــ که اولوی
ــاز خواهد بود و  ــ ــا هزینه‌س ــ ــرمربی تنه ــ ــه ماجرای تغییر س ــ ــرایطی، ورود ب ــ چنین ش

ــترس خارج می‌کند. ــ ــمندی را از دس ــ زمان ارزش
ــش دریافت  ــ ــات توانایی‌های ــ ــرای اثب ــ ــت دوباره‌ای ب ــ ــاپینتو فرص ــ ــاس، س ــ بر این اس
ــه نتایج  ــ ــت ب ــ ــروط اس ــ ــتقلال بی‌تردید مش ــ ــت. اما ادامه حضور او در اس ــ ــرده اس ــ ک
ــش از هر  ــ ــاپینتو بی ــ ــر تیم. در واقع س ــ ــیه‌ها و مدیریت دقیق‌ت ــ ــش حاش ــ ــر، کاه ــ بهت
ــد جایگاه  ــ ــازه می‌توان ــ ــرار دارد و هر لغزش ت ــ ــران ق ــ ــن مدی ــ ــری زیر ذره‌بی ــ زمان دیگ
ــی می‌ماند و  ــ ــا باق ــ ــت آبی‌ه ــ ــاً او روی نیمک ــ ــال فع ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ــد. ب ــ ــزل کن ــ او را متزل
ــل کند  ــ ــه‌ای مثبت تبدی ــ ــه نتیج ــ ــروط را ب ــ ــاد مش ــ ــن اعتم ــ ــد ای ــ ــد می‌توان ــ ــد دی ــ  بای

یا خیر.
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